

# MESTO KOMÁRNO

## KOMÁROM VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

---

Pre zasadnutie MZ v Komárne  
dňa 23.09.2021  
k bodu rokovania č.:

A Komáromi Városi Képviselő-testület  
2021.09.23-i ülése  
tárgysorozatának pontjához

### *SPRÁVA KOMISIE ŠKOLSTVA A KULTÚRY*

### *AZ ISKOLAÜGYI ÉS KULTURÁLIS BIZOTTSÁG BESZÁMOLÓJA*

---

**Predkladá - Előterjeszti:**

Mgr. Szénássy Tímea  
predsedníčka Komisie školstva a kultúry  
az Iskolaügyi és kulturális bizottság elnöke

**Prejednané - Megtárgyalta:**

v Komissii školstva a kultúry  
dňa 07.09. 2021  
az Iskolaügyi és kulturális bizottság  
2021.09.07-én

**Vypracoval - Az anyagot kidolgozta:**

Mgr. Bajkai János  
vedúci OŠSVKaŠ

**Materiál obsahuje - Melléklet:**

1. Zápisnica zo zasadnutia komisie - A bizottsági ülés jegyzőkönyve

# ZÁPISNICA

## zo zasadnutia Komisie školstva a kultúry

### Mestského zastupiteľstva v Komárne zo dňa 07. septembra 2021

---

#### Prítomní:

- členovia: Mgr. Szénássy Tímea, PaedDr. Héder Ágnes, Mgr. Kopják Angelika, Mgr. Laboda Róbert, Ing. Gabriel Weszelovszky
- ospravedlnene sa nezúčastnil zasadnutia: Mgr. Szabó Csilla, Ing. Vetter Ján, PaedDr. Farkas Adrianna, PaedDr. Zuzana Langschadlová,
- neospravedlnene sa nezúčastnil zasadnutia:
- vedúci OŠSVKaŠ MsÚ: Mgr. Bajkai János
- zapisovateľ: Mgr. Himpán Gabriel
- hosť: Mgr. Ondrej Gajdáč,

**Program:** A/ Otvorenie  
B/ Žiadosti a návrhy na úseku školstva  
C/ Žiadosti a návrhy na úseku kultúry  
D/ Rôzne  
E/ Záver

#### A/ OTVORENIE

---

Mgr. Szénássy Tímea, predsedníčka komisie privítala všetkých členov komisie a ostatných prítomných. Konštatovala, že je prítomná nadpolovičná väčšina členov komisie, a komisia je uznášaniaschopná. Predsedníčka komisie navrhla v bode B/ Žiadosti a návrhy na úseku školstva prejednať materiály TE-1156/2021 až TE-1168/2021 spolu (nakoľko sa jedná o spoločnú tematiku) a následne dala hlasovať o schválení poradia programových bodov.

Komisia jednoznačne odsúhlasila poradie. **Pomer hlasovania: 5 : 0 : 0**

#### B/ ŽIADOSTI A NÁVRHY NA ÚSEKU ŠKOLSTVA

---

##### TE-1243/2021

**Návrh VZN č. ....../2021, ktorým mení a dopĺňa VZN č. 12/2019 o výške príspevku za pobyt dieťaťa v materských školách a školských kluboch detí, o výške príspevku v Základnej umeleckej škole a o čiastočnej úhrade nákladov v centre voľného času a v školských jedálňach v zriaďovateľskej pôsobnosti Mesta Komárno**

Mgr. Bajkai, vedúci OŠSVKaŠ predkladal materiál. Uviedol, že riaditeľka CVČ podala návrh na zmeny úhrad nákladov spojených činnosťami CVČ, preto je potrebné upresniť VZN č. 12/2019, konkrétne VZN č. 12/2019 sa nahrádza novou Prílohou č. 1. Ďalej uviedol, že návrh VZN bol zverejnený na internetovej stránke a na úradnej tabuli mesta včas, podľa platných predpisov.

Komisia odporúčala schváliť návrh VZN.

**Pomer hlasovania: 5 : 0 : 0**

**TE-1220/2021****Hodnotenie výsledku hospodárenia škôl a školských zariadení za 1. polrok 2021**

Mgr. Bajkai, vedúci OŠSVKaŠ predkladal materiál. Uviedol, že materiál obsahuje polročné výsledky hospodárenia škôl a školských zariadení v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta Komárno za 1. polrok 2021 a stav a rozpis záväzkov je tiež súčasťou predloženého materiálu. Ďalej uviedol, že materiál obsahuje sumarizačnú tabuľku plnenia rozpočtu, ktorá tabuľka obsahuje aj mzdové náklady za mesiac jún ako aj záväzky. Konštatoval, že negatívne hospodárenie vykazujú ZŠ pohraničná a ZŠ rozmarínová. V prípade ZŠ pohraničnej sa jedná o sumu -6.970 eur, čo zapríčinil fakt, že refundáciu oprávnenej časti mzdových nákladov zamestnancov v projekte „Pomáhajúce profesie v edukácii detí a žiakov II.“ z Metodicko-pedagogického centra Prešov sa realizuje s niekoľkomesačným oneskorením. V prípade ZŠ rozmarínovej sa jedná o sumu -44.368 eur, čo v značnej miere zapríčinil, že náklady na energiu v plnej miere boli zaúčtované na školu, neboli rozpísané medzi ZŠ-ŠKD-ŠJ. Zo strany zriaďovateľa škola už bola upozornená na nesprávne účtovanie.

Komisia odporúčala schváliť návrh na uznesenie.

**Pomer hlasovania: 5 : 0 : 0**

**TE-1221/2021****Žiadosť ZŠ s VJM Eötvösa o pridelenie finančných prostriedkov na odchodné pre zamestnanca ŠKD v roku 2021**

Mgr. Bajkai, vedúci OŠSVKaŠ predkladal materiál. Uviedol, že ZŠ Eötvösa žiada o pridelenie finančných prostriedkov na odchodné pre 1 zamestnanca ŠKD z dôvodu odchodu do starobného dôchodku v sume 1.679 €, avšak úrad podľa dlhoročných skúseností odporúča zabezpečiť finančné prostriedky zo schváleného rozpočtu ŠKD na rok 2021.

Komisia odporúčala schváliť návrh na uznesenie.

**Pomer hlasovania: 5 : 0 : 0**

**TE-1222/2021****Žiadosť ZŠ M.Jókaiho s VJM o preklasifikovanie finančných prostriedkov na rok 2021**

Mgr. Bajkai, vedúci OŠSVKaŠ predkladal materiál. Uviedol, že MZ dňa 4. februára 2021 schválilo finančnú dotáciu na obnovu futbalového ihriska vo výške 30.000 eur pre ZŠ ako bežné výdavky, následne dňa 20. mája 2021 bola schválená ďalšia finančná dotácia na ten istý účel, avšak už ako kapitálový výdavok vo výške 20.000 eur. Ďalej uviedol, že nakoľko sa jedná o opravu športového ihriska škola žiada preklasifikovať finančnú dotáciu vo výške 20.000 eur z kapitálových výdavkov na bežné výdavky.

Komisia odporúčala schváliť návrh na uznesenie.

**Pomer hlasovania: 5 : 0 : 0**

**TE-1223/2021**

**Žiadosť ZŠ pohraničnej o preklasifikovanie finančných prostriedkov v školskej jedálni na rok 2021**

Mgr. Bajkai, vedúci OŠSVKaŠ predkladal materiál. Uviedol, že ZŠ žiada o preklasifikovanie režijných výdavkov s kódom zdroja 72f z bežných výdavkov na kapitálové výdavky vo výške 5.736 eur na rok 2021 na nákup plynového varného kotla pre potreby školskej jedálne.

Komisia odporúčala schváliť návrh na uznesenie.

**Pomer hlasovania: 5 : 0 : 0**

## **C/ ŽIADOSTI A NÁVRHY NA ÚSEKU KULTÚRY**

---

**TE-1224/2021**

**Návrh na poskytnutie štipendia z účelového fondu z rozpočtu mesta Komárno na podporu talentov**

Mgr. Bajkai, vedúci OŠSVKaŠ predkladal materiál. Uviedol, že materiál obsahuje prehľad o žiadateľov štipendia od roku 2009. Ďalej uviedol, že v roku 2021 traja podali žiadosť. Konštatoval, že v zmysle VZN mesta Komárno č. 10/2020 o poskytovaní štipendia z účelového fondu mesta Komárno na podporu talentov maximálna výška podpory je 1.660 eur, a štipendium sa poskytuje na obdobie školského roka najviac dvom žiadateľom. Z toho dôvodu navrhla hlasovať o jednotlivých uchádzačoch zvlášť. Konštatoval, že uchádzač Dávid Barič nespĺňa podmienky VZN, nakoľko trvalé bydlisko má mimo mesta Komárno.

Komisia konštatovala, že v prípade uchádzača Adorjána Molnára treba vyžiadať ďalšie informácie o tom, že aktuálne v ktorom klube (mužstve) hrá a už doplnený materiál treba predložiť na zasadnutie Rady.

Komisia odporúča schváliť poskytnutie štipendia z účelového fondu z rozpočtu mesta Komárno na podporu talentov pre Adorján Molnár.

**Pomer hlasovania: 4 : 0 : 1**

Komisia nehlasovala o žiadosti od Dávida Bariča nakoľko uchádzač nespĺňa podmienky VZN, nakoľko trvalé bydlisko má mimo mesta Komárno.

**Pomer hlasovania: bez hlasovania**

Komisia hlasovaním nezaujala stanovisko k žiadosti o poskytnutie štipendia z účelového fondu z rozpočtu mesta Komárno na podporu talentov pre Lea Laux.

**Pomer hlasovania: 1 : 0 : 4**

## **D/ RÔZNE**

---

**TE-1225/2021**

**Rozpočtové opatrenia podpísané primátorom mesta Komárno v roku 2021**

Mgr. Bajkai, vedúci OŠSVKaŠ predkladal materiál. Konštatoval, že ide o účelovo určené finančné prostriedky v roku 2021, ktorých na základe uznesenia MZ môže podpísať primátor

mesta a úrad predkladá v pravidelných intervaloch na zasadnutie MZ. Ďalej uviedol, že materiál obsahuje rozpočtové opatrenia za obdobie jún až august 2021.

Komisia odporúčala schváliť návrh na uznesenie.

**Pomer hlasovania: 5 : 0 : 0**

## **E/ ZÁVER**

---

### **Diskusia**

Mgr. Bajkai, vedúci OŠSVKaŠ informoval členov komisie o realizovaných výberových konaniach na post riaditeľov MŠ Eötvösa 48 a ZUŠ. Konštatoval, že novou riaditeľkou v MŠ Eötvösa 48 sa stala Mgr. Tímea Magyar (bývalá riaditeľka v MŠ Handlovská) a v ZUŠ novým riaditeľom sa stal Mgr. Ferdinand Pastorek.

Predseda komisie poďakovala prítomným za účasť a vyhlásila zasadnutie za ukončené.

Zapísal: Mgr. Himpán

V Komárne dňa 07.09.2021

**Mgr. Szénassy Tímea**  
predsedníčka komisie